21.06.2017 №31
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
УСТЬ-ИЛИМСКИЙ РАЙОН
ЕРШОВСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
АДМИНИСТРАЦИЯ

Об отмене постановлений администрации 
Ершовского муниципального образования

	В целях приведения нормативных правовых актов Ершовского муниципального образования в соответствие с Федеральным законом от 06.10.203 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Иркутской области № 96-оз «О закреплении за сельскими поселениями Иркутской области вопросов местного значения»,   руководствуясь статьями 24, 45 Устава Ершовского муниципального образования

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Признать утратившими силу следующие постановления администрации Ершовского муниципального образования:
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 22.06.2009 № 22 «О создании комиссии по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Ершовского муниципального образования»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 30.09.2015  № 75 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность бесплатно»»;
-  постановление администрации Ершовского муниципального образования от 30.09.2015  № 76 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков находящихся в государственной или муниципальной собственности, на которых расположены здания, строения, сооружения»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 23.10.2015  № 87 « Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность на торгах»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 23.11.2015  № 95 « Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 29.12.2015  № 120 « Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 10.03.2016  № 6 «О внесении изменений в постановление администрации Ершовского муниципального образования от 23.11.2015 № 95 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 27.04.2016  № 23 «О внесении изменений в постановление администрации Ершовского муниципального образования от 30.09.2015 № 75 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в собственность бесплатно»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 23.06.2016  № 38 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 25.07.2016  № 42 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в собственность без проведения торгов»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 26.07.2016  № 43 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков в аренду без проведения торгов»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 03.08.2016  № 48 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление публичного сервитута»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 08.09.2016  № 52 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в постоянное (бессрочное) пользование»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 09.09.2016  № 54 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в безвозмездное пользование»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 08.11.2016  № 78 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Резервирование и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков для муниципальных нужд»»;
- постановление администрации Ершовского муниципального образования от 22.12.2016  № 94 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»».
[bookmark: _GoBack]2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ершовский вестник» и разместить на официальном сайте администрации Ершовского муниципального образования.
3. Контроль по  исполнению данного постановления оставляю за собой.


Глава администрации Ершовского 
муниципального образования                                                А.В.Квитка 
                
